Orebridgen

Partavling med hcp 2022-07-20

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 258.2 67.24  Jarl Jonsson - Siv Henriksson 32936 201374  Orebridgen
2 8 253.7 66.08  Henry Fredén - Ake Lundkvist 31666 57541 Orebridgen
3 19 224.8 58.55  Christina Edvertz - Birgitta Akerstedt 60286 59645 Orebridgen
4 15 222.0 57.82  Lars-Goran Nexing - Lars S Karlsson 4082 63419 Orebridgen
5 2 213.5 55.59  Jan-Erik Eriksson - Sven Andersson 79348 4080 Orebridgen
6 11 211.4 55.05 Inger Strandberg - Astrid Blomgren 29222 29223 Orebridgen
7 9 202.8 52.82  Inger Nordahl - Eva Hylén 47970 45522 Orebridgen
8 1 197.9 51.53  Tony Bergman - Gunilla Bergman 55871 59000 Orebridgen
9 6 192.1 50.02  Anders Falling - Borje Wester 60126 7827 Orebridgen
10 4 187.6 48.86  Gunnar Karlsson - Richard Wentzel 64134 84667  Orebridgen
11 20 185.8 48.40  Wenche Jarhede - Birgitta Ekstrom 55840 53611 Orebridgen
12 17 180.7 47.05  Britt Wirmark - Ove Pettersson 60291 61003  Orebridgen
13 12 180.1 46.90 Irena Otto - Barbro Landstrém 60413 67844  Orebridgen
14 18 173.3 45.14  Bo Sj6berg - Géthe Binning 87463 28088 Orebridgen
15 5 160.6 41.82  Kerstin Lindgvist - Anita Etzler 49029 34983  Orebridgen
16 7 154.7 40.29  Bjorn Hedlund - Roland Nilsson 58416 60078 Orebridgen
17 13 151.9 39.57 Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
18 10 151.7 39.51 Kerstin Laestadius - Ing-Britt Georgsson 45534 48438 Ej medlem - Orebridgen
19 16 137.5 35.80 Goran Oldin - Christina Oldin 10369 25880 Orebridgen
1 «KD Bésta kontrakt 2 s E74 Bésta kontrakt 3 4 E75 Bésta kontrakt
Nord vE9764 34 O =-140 Ost vE76 ANT O =-430 Syd vD1073 34 N =140
Ingen 742 NS + K109862 ov + EK1042
%962 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT
4 E1073 & Kn962 N4 76 35 « KDKn53 #1092 N55 433 4942 » K86 N58896
v- vDKn1082 S 5 7 7 3 6 vKD9 v543 S555 33 v Kn86 vE9%4 S 58886
¢ E53 + D96 0866 9 6 *7 ¢ EDKn3 O 8 8 8 1010 ¢+ Kn7 + D986 O75547
#KD10753 %8 V866 96 #EKN43 #1097 vV 8 8 8 1010 #K10963 #E74 V75547
4854 486 4 DKn103
v K53 v Kn1082 v K52
+ KKn108 +54 453
#EKn4 #K8652 «D852
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 14 3&V-2 *7 100 16.0 00|20 5 2¢ N= 49 90 16.0 00| 6 20 14 S+2 v6 140 150 10
7 9 2NS-2 *K -100 140 20| 4 17 24 V+1 #Q -140 120 4.0|11 18 2v N+1 &4 140 150 10
4 17 34 V= 2 -110 100 6.0|18 10 34 V= *Q -140 120 4.0|17 5 INS+1 &3 120 12.0 4.0
12 15 24 V+1 vA -110 100 6.0|19 2 3a4V= *Q -140 120 40|14 7 INS= %3 90 10.0 6.0
20 5 24 V= *7 -110 100 6.0| 6 14 34 V+l #0Q -170 70 90| 1 15 3NN-1 &3 -50 5.0 110
13 1 340= v3 -140 6.0 100 7 9 34V+1l &Q -170 70 90| 8 10 2¢ N-1 46 -50 5.0 11.0
18 10 3v N-3 48 -150 40 12.0(13 1 3¢ N-3 &7 -300 40 12.0| 9 16 24 S-1 v6 -50 5.0 11.0
19 2 24 V+2 o7 -170 20 14012 15 44 V= vA -420 10 15013 2 2v N-1 #A -50 5.0 110
16 8 3vyDN-3 48 -500 0.0 16.0(16 8 44 V= *Q -420 10 15012 4 34S-2 a2 -100 0.0 16.0
1 - 8.0 1 - 8.0 19 - 8.3
4 432 Basta kontrakt 5 4 Kn972 Basta kontrakt 6 4 KD7 Basta kontrakt
Vast vD7654 3v N =140 Nord v 1042 6NT O =-990 Ost v74 34 S =140
Alla +D3 NS + 9764 ov + KKn984
#KKn97 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT «D107 & ¢ v & NT
4« Kn86 4 D105 N7 4974 4 ED 410853 N17131 4Kn32 4E64 N789 97
vK2 vE3 S7497A4 vEKKn973 v D86 S17131 v E86 v D52 S78997
4109652 ¢ EKKn84 0584538 + K10 ¢E O 116 121012 ¢ D1075 ¢62 065446
#1054 *E63 V584538 »E63 #DKn1074 V 116 121012 #EKN6  #K8532 V65445
4 EK974 + K64 # 10985
v Kn1098 v5 v KKn1093
*7 + DKn8532 ¢ E3
«D82 %985 *94
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 7 3vDN= +A 730 160 00(20 7 2¢vV+3 ¢6 -200 160 0.0|18 12 2NO-4 4T 400 16.0 0.0
8 10 2v S+1 5 140 140 20| 1 5 4vV+2 a7 -480 110 50| 1 5 INO-2 T 200 140 20
11 18 3¢ O= v8 -110 120 4.0| 6 17 4v V+2 &7 -480 110 5.0| 6 17 2v S+1 6 140 120 4.0
13 2 INO+2 A -150 100 6.0|10 16 4v V+2 &7 -480 110 50|14 8 2vS= »6 110 10.0 6.0
12 4 34 S-2 2 -200 7.0 9015 2 4vV+2 a7 -480 110 5.0|10 16 2NV-1 a7 100 7.0 90
17 5 4vDN-1 +A -200 70 90| 4 19 3NV+3 &7 -490 50 11.0(20 7 24 0-1 +A 100 7.0 9.0
1 15 3NO= s A -600 20 140| 9 11 3NV+3 42 -490 5.0 11.0(15 2 Pass 40 12.0
6 20 3NO= s A -600 20 140(14 8 6y V= a7 -980 10 150| 4 19 INO= v3 -90 1.0 15.0
9 16 3NO= vlJ -600 20 14018 12 6y V= a2 -980 10 150| 9 11 INO= v3 -90 1.0 15.0
19 - 8.3 13 - 6.1 13 - 6.1
7 & K Bésta kontrakt 8 473 Bésta kontrakt 9 & KKn1032 Bésta kontrakt
Syd v E65 54 V D -2 500 Vast v E653 64 O =-980 Nord v 382 6NT N =990
Alla +D1043 Ingen 4962 ov + EK83
#EKKN72 & ¢ v & NT *K942 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT
4E10973 4DKn6542 N 11114 4 7 « KDKn654 & E9 N34312 «D4 4976 N 8 11101212
v D97 v KKn32 S 11114 4 7 v10 v KD987 S33312 v 65 vDKn1074 S 8 11101212
¢ 852 ¢+ Kn 022892 + 874 ¢+ ED10 O 109 9 1211 | 97 ¢ DKn106 052311
105 *43 V228292 +D106 #EKn7 V 9 9 9 1111 | #DKn97532 #10 v52311
48 41082 4 E85
v 1084 v Kn42 v EK93
+ EK976 ¢ KKn53 ¢ 542
»D986 853 *EK4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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14 9 3NN+3 «Q 690 160 00| 8 20 3v O+1 ¢5 -170 16.0 0.0(13 5 64 N= &T 980 16.0 0.0
8 20 54 N= *J 600 140 20| 7 17 3NO= a2 400 14.0 2.0(14 10 3NS+2 &2 460 140 20
19 5 2¢ S+4 43 170 120 4.0(16 11 44 V= *2 -420 12.0 4.0| 2 18 54 N= vQ 450 120 4.0
1 18 4« N+1 ¢J 150 80 80|10 12 44 O+1 #8 -450 80 80|20 9 44 N= &T 420 100 6.0
7 17 2 N+3 ¢ 150 80 80|13 4 44 V+1l 2 -450 80 80|11 1 2NS+3 #Q 210 8.0 8.0
10 12 24 N+3 ¢ 150 80 80(14 9 44 V+l &4 -450 80 80| 6 19 64 N-1 vQ -50 40 12.0
13 4 3NN-1 a4 -100 3.0 130 1 18 3NO+2 5 -460 3.0 13.0|15 4 64 N-1 46 -50 40 120
16 11 3NN-1 a2 -100 30 13.0|19 5 3NO+2 ¢5 -460 3.0 13.0(16 12 64 N-1 &T -50 40 120
2 6 24 0+1 ¢K -140 00 160| 2 6 44 V+2 43 -480 00 16.0|17 8 3INO+1 +Q -630 0.0 16.0
15 - 10.0 15 - 10.0 -7 6.5
10 # Kn109 Basta kontrakt 11 & K97 Basta kontrakt 12 a- Basta kontrakt
Ost v 1053 4y O =-620 Syd vD5 3v S =140 Vast v ED9874 54 V =-450
Alla + 10986 Ingen ¢+ Knl104 NS +1083
#ED6 & ¢ v & NT #K6532 LRI Y #K1084 & ¢ v & NT
& K6 4 D7543 N53245 D642 #1085 N9 8 8 8 & DKn765 #K1092 N47 827
vKDKn42 vE8 S53245 vE32 v10874 S 9898 v 1063 vKn S46827
¢+ KKn754 +E O7 9 108 8 ¢+ KD93 ¢ 876 O45 45 + K965 ¢+ E2 O9 5 4 116
&4 #98532 V 7 9 108 8 &#E10 D97 V4545 &2 #ED9753 V 9 6 4 116
« EB2 & EKn3 « EB843
v 976 v KKn96 v K52
+ D32 ¢ E52 ¢+ DKn74
#KKn107 #Kn84 &Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 10 4v V-2 *6 200 16,0 00|15 5 INN+3 &7 180 16,0 00|14 11 2v N+1 +A 140 16.0 0.0
11 1 3NV-1 *6 100 140 20|14 11 2#S+3 +¢9 150 130 3.0(17 9 2v N= *A 110 140 20
13 5 2v V= aJ -110 12.0 4.0(19 7 INV-3 vQ 150 130 30|19 7 440-2 v2 100 120 4.0
6 19 2v V+2 & -170 10.0 6.0({10 20 INV-2 vQ 100 100 6.0|15 5 3v N-1 *A -100 10.0 6.0
15 4 29 V+3 4] -200 70 90|13 6 2&4N= vT 90 6.0 10.0|10 20 34 V= vA -140 80 80
17 8 2y V+3 &A -200 70 90|16 1 INN= v7 90 6.0 10012 2 3v N-2 *A -200 5.0 11.0
20 9 4v V= *T -620 40 120|117 9 INN= *7 920 6.0 100|16 1 4vS-2 *2 -200 5.0 11.0
2 18 4vV+1 v3 -650 1.0 150 4 8 2vS-1 A -50 20 140| 4 8 44 V+1l ©vA -450 20 140
16 12 4v V+1 & -650 1.0 150(12 2 4vS-2 v2 -100 0.0 16.0{13 6 5vDN-3 +A -800 0.0 16.0
- 7 6.5(18 - 8.2 18 - 8.2
13 4 EK Basta kontrakt 14 4« E107 Basta kontrakt 15 4 D9865 Basta kontrakt
Nord v ED43 ANT N =630 Ost v 842 6v OD-1100 Syd v DKn 24 S =110
Alla + 975 Ingen +5 NS +10
D873 & ¢ v o NT #KKn7654 & 4V 4 #K8532 & ¢ v & NT
4108 & Kn74 N 7 7 8 1010 p8 4« D95432 N 8 112 8 4 K107 4432 N8 7 787
v 102 v KKn87 S 7 7 8 9 10 wEKD1097653 v- S 8 102 7 v1095 vE72 S87 787
¢ Kn2 + D10843 O6 6 43 3 #8 ¢ E7642 O 3 2 115 48642 ¢ EKn73 O56 6 55
#E1096542 #K V6 6 43 3 mwD9 &E10 vV 3 2 115 #964 #ED10 V56555
4 D96532 & KKn6 4 EKn
v 965 vKn v K8643
+ EK6 + KDKn1093 + KD95
&Kn 832 &Kn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 19 44 N+1 &K 650 150 10|15 6 2¢DS= ©vA 180 160 00| 2 4 2vS= *9 110 120 4.0
17 10 44 N+1 @7 650 150 10| 7 13 3NO-3 +K 150 140 20| 6 10 2v S= *9 110 120 4.0
11 20 3NN+1 3 630 110 50| 8 19 4v V= +5 -420 90 70| 9 19 2vS= a7 110 120 4.0
14 12 3NN+1 7 630 110 50|14 12 4v V= +5 -420 90 70|15 7 2vS= *9 110 120 4.0
5 9 44 S= *A 620 80 80|17 10 4v V= +5 -420 90 70|18 5 2vS= a7 110 120 4.0
18 4 3NN= +8 600 6.0 10018 4 4v V= +5 -420 90 70| 1 14 2vS-1 a7 -100 40 120
7 13 34 S+l ¢ 170 40 120| 5 9 4vV+1l 5 -450 20 140|17 11 3NS-1 &T -100 40 120
15 6 44 N-1 a4 -100 1.0 15.0(11 20 4v V+1 ¢5 -450 20 140|20 12 3NN-1 &T -100 40 120
16 2 44 N-1 a4 -100 1.0 150(16 2 4v V+1 5 -450 20 140|13 8 2vS-2 *9 -200 0.0 16.0
1 - 8.5 1 - 8.5 16 - 7.1
16 476 Bésta kontrakt 17 4986 Bésta kontrakt 18 & K83 Bésta kontrakt
Vast v 983 5NT V =-660 Nord v E53 3NT O =-400 Ost v E9642 3« O =-110
ov + K76 Ingen + EK10 NS + D98
#EK1032 & ¢ v & NT D953 LI Y &73 & ¢ v & NT
« ED85 41094 N40O0OO & EKKn4 4103 N 455 4 «D1052 #4E76 N46 846
vKDKn75 ¢EI10 S40000 v K9 v D762 S4554 v103 vK S 46846
+ 109 + EDKn84 O9 11111111 ¢ Kn8 + D964 09 8 88 ¢+ 10732 ¢ K54 097 485
&D6 #Kn54 vV 9 11111111 #Knl0762 &EK4 V 9888 &EK9 #DKn10862 V 9 7 4 8 5
& KKn32 4 D752 4 Kn94
v 642 v Kn1084 v DKn875
+ 532 ¢ 7532 + EKn6
#987 *8 &54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 10 4v V-2 *A 200 16,0 00| 9 13 24 V-1 vA 50 150 10| 9 13 2NO-1 v5 50 150 1.0
2 4 3vV= *A -140 13.0 3.0(17 12 3NV-1 46 50 150 10|18 6 4#0-1 vQ 50 150 1.0
18 5 3v V= *A -140 130 3.0|16 4 INN-1 43 50 120 40(14 2 240= v7 -90 100 6.0
1 14 2NO+5 43 -270 10.0 6.0 7 11 INO+2 &8 -150 70 90(16 4 2#0= vQ -90 100 6.0
15 7 3NO= 43 -600 80 80| 8 15 14 N-3 aT -150 70 9017 12 24 0= vQ -90 100 6.0
9 19 4v V= *A -620 50 11.0(18 6 INN-3 *4 -150 70 90| 7 11 340= a4 -110 40 120
20 12 4v V= a7 -620 50 11.0(19 10 2NO+1 %8 -150 70 90| 8 15 2#40+1 vQ -110 40 120
17 11 3NO+1 43 -630 20 140(14 2 3NO= v4 -400 10 15019 10 24 O+1 ¥5 -110 40 12.0
13 8 3NV +2 #A -660 00 160|200 1 3NO= a2 -400 1.0 150(20 1 240+2 +6 -130 0.0 16.0
16 - 7.1 - 5 54 - 5 5.4
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19 4 ED97 Basta kontrakt 20 4 D1083 Basta kontrakt 21 & K62 Basta kontrakt
Syd vE5 5NT N =460 Vast v3 6¢ N =1370 Nord v EKn2 4v O =-420
ov ¢ 872 Alla ¢ E1082 NS ¢ DKn542
«K1054 &0y +KD96 v o4 *K7 & ¢ v aN
464 410532 N 119 8 4Kn754 & EK92 N 1 109 «D9873 4 EKNn5 N7 9346
v97632 vKD4 S 119 8 v D97 v Kn1064 S1 109 v D83 v K97654 S6 9336
¢ 10964 ¢ KD5 0235 ¢Kn65 ¢ 743 o0 3 4 +93 +8 O5 4 108 6
#93 £872 V235 &#Kn84 #107 Vo0 3 4 #Kn92  #ED6 V5 4 108 6
4 KKn8 46 4104
v Kn108 v EK852 v10
¢ EKn3 + KD9 ¢ EK1076
#EDKn6 #E532 108543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 3NS+2 v2 460 140 20| 5 16 BNN+2 4A 660 140 20|14 2¢ N+3 #6 150 16.0 0.0
8 12 3NS+2 v7 460 140 20| 8 12 3NN+2 A 660 140 20|16 4¢ N= 4 A 130 140 20
18 7 3NS+2 v2 460 140 20(19 11 3NS+2 45 660 140 20| 2 3¢ N= +8 110 120 4.0
5 16 3NS+1 v2 430 6.0 100 4 6 3NN+1 &K 630 6.0 100 9 4v O-1 +A 50 10.0 6.0
15 9 3NS+1 2 430 6.0 10.0(13 10 3NN+1 v4 630 6.0 10.0(19 5¢ N-1 A -100 80 80
17 1 3NS+1  v7 430 6.0 10017 1 3NS+1 &5 630 6.0 10.0(11 3y O+1 +A -170 6.0 10.0
19 11 3NN+1 v6 430 6.0 10.0(18 7 3NN+1 &T 630 6.0 10.0|10 SNN-3 v5 -300 4.0 120
20 2 3NS+1 v2 430 6.0 100(20 2 3NN+1 6 630 6.0 10.0|18 4v O = ¢ A -420 20 140
13 10 3NS= v2 400 0.0 16015 9 24S+3 +¢5 150 0.0 160 5 54DN-2 v6 -500 0.0 16.0
- 14 102 - 14 10.2 | 20 7.0
22 4 E76432 Bésta kontrakt 23 & K1053 Bésta kontrakt 24  KDKn32 Bésta kontrakt
Ost v Kn10987 54 SD-2-300 Syd v 642 54 S =650 Vast v DKn5 54 N =450
oV +5 Alla ¢ 104 Ingen +ED
*4 LI A #EKKn3 » v #Kn95 LI
49 «Knl0 N3 2509 » 86 a4 N 8 4 41075 484 N 107 10
v D42 v EK3 S32509 vE1053 vKDKn97 S 8 4 vE92 vKI108 S 107 10
¢ ED9743 ¢ K106 O 10117 4 ¢ KKn5 49632 03 8 ¢ K764 ¢ 109853 0352
*762 #EK953 vV 10117 4 #10875 #D94 VvV 3 8 #1042 D83 V36 2
& KD85 4 EDKn972 ~E96
v 65 v8 v 7643
¢ Kn82 ¢ ED87 ¢ Kn2
#DKn108 »62 #EK76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 4 34 N+1 ©vA 170 16.0 0|15 11 64 S+1 +5 1460 16.0 0.0]|15 SBNN+2 &3 460 150 1.0
9 1 44DN-1 vA -100 14.0 0| 5 14 44 S+2 ¢ 680 110 50|20 SNN+2 8 460 150 1.0
5 7 3#0+1 K -130 120 O 6 8 44 S+2 48 680 110 50|12 40 N+1 T 450 110 5.0
2 17 4¢ V+1  aA -150 9.0 0| 9 18 44 S+2 46 680 11.0 50|19 44 N+1 8 450 11.0 5.0
19 12 4¢ V+1 %4 -150 9.0 0(10 2 44 S+2 &7 680 10 50| 5 4e N= 3 420 6.0 10.0
16 6 4¢ V+2 &4 -170 6.0 0| 7 16 44 S+1 8 650 30 130| 6 44 N = oT 420 6.0 10.0
18 8 3¢ V+4 &4 -190 4.0 .0]12 13 44 S+1 vA 650 30 130| 9 44 N = *T 420 6.0 10.0
10 15 3NO= a5 -600 1.0 0]19 1 44 N+1 v5 650 30 130| 7 3NN = *3 400 1.0 15.0
11 13 5¢ O= 48 -600 1.0 0({20 4 44 S+1 &T 650 30 130|10 3NS = oT 400 1.0 15.0
20 - 7.0 17 - 7.0 17 7.0
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